



ఎన్యూమరేటర్లకు సహకరించాలి

● వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా

● పలు గ్రామాల్లో సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేను పరిశీలించిన కలెక్టర్

వరంగల్ ప్రతినిధి, నవంబర్ 6 (జనంసాక్షి) : సమగ్ర కుటుంబ సర్వే లో ప్రజలు భాగస్వాములై ఎన్యూమరేటర్లకు ప్రజలు సహకరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా కోరారు. బుధవారం వరంగల్ జిల్లా గీసుకోండ మండలం ఉకల్ హావేలి గ్రామంలో, నర్సంపేట మండలం పాత మగ్గుంపురం గ్రామములో, చెన్నారావుపేట మండలం అమినాబాద్ గ్రామంలో, పర్వతగిరి మండలం కేంద్రంలో సమగ్ర కుటుంబ సర్వే భాగంగా క్షేత్ర స్థాయిలో గృహాల గుర్తింపు, స్ట్రీక్చరింగ్ ప్రక్రియను పరిశీలించారు. సర్వే సమర్థవంతంగా నిర్వహించుటకు గణకులకు కలెక్టర్ పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ సర్వే చేస్తున్న ఇంటికి వెళ్లి కుటుంబ సభ్యుల వివరాలు పక్కాగా నమోదు చేస్తున్నారని పరిశీలించారు. సర్వే అయిన ప్రతి ఇంటి గోడ పైన ఖచ్చితంగా స్టిక్చర్ అంటించాలని తెలిపారు. పత్రంలో ఉన్న ప్రశ్నలను సరిగ్గా నింపుతున్నారా లేదా అని ఫామ్ ను తీసుకొని కలెక్టర్లను సహకరించాలని తెలిపారు. ప్రతి ఇంటిలోని ప్రజలతో మర్యాదపూర్వకంగా వ్యవహరిస్తూ ఓపికతో ప్రతి కుటుంబం నుండి సుష్టత కలిగిన సమాధానాలను సేకరించాలని, సర్వే జరుగుతున్న సమయంలో కుటుంబ యజమానికి



వారి వద్ద నుంచి సేకరించే సమాచారం గోప్యంగా ఉంచబడుతుందని, వారికి అర్థం అయ్యే విధంగా తెలియజేయాలని సూచించారు. నింపిన షెడ్యూల్ ఫారం జాగ్రత్తగా భద్రపరచాలని, ఈ డేటా ఇతరులతో ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ పంచుకో కూడదని తెలిపారు. సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ మరియు కుల సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే మొదటి దశలో నేటి నుండి ఈ నెల 8 వరకు ఇండ్లను సందర్శించి ఇండ్ల జాబితాను రూపొందించడం జరుగుతుందని, రెండవ దశలో ఈ నెల 9వ తేదీ నుండి సర్వే చేసే ప్రతి కుటుంబం యొక్క సమగ్ర సమాచారాన్ని సమగ్ర సర్వే షెడ్యూల్ ద్వారా సేకరిస్తారని తెలిపారు. జిల్లాలోని 3 అర్బన్ (జిడబ్ల్యూ ఎంసీ, వర్సన్, నర్సంపేట మునిసిపాలిటీ లు), 11 మండలాల్లోని మొత్తం సుమారు 2 లక్షల 64 వేల ఇండ్ల సర్వే

నిర్వహణకు 1841 ఎన్యూమరేషన్ బ్లాకులు ఏర్పాటు చేసి సర్వే నిర్వహణకు 1841 మంది ఎన్యూమరేటర్లను నియమించామని, రిజర్వ్ లో 184 మందిని అందుబాటులో ఉంచినట్లు తెలిపారు. పర్యవేక్షణకు 184 మంది, రిజర్వ్ లో 20 మందిని నియమించినట్లు తెలిపారు. ఎన్యూమరేటర్లగా ప్రాథమిక పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు, గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శులు, వి.ఎస్ లను నియమించినట్లు తెలిపారు. గణనకు 150 ఇళ్లను ఒక ఎన్యూమరేషన్ బ్లాక్ గా కేటాయించినట్లు కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమాల్లో జెడ్పీ సీఈఓ సర్వే నోడల్ అధికారి రామిరెడ్డి, సిపిఓ గోవింద రాజన్, ఎంపిడిఓ లు, తహశీల్దార్లు, సంబంధిత అధికారులు, సూపర్వైజర్లు, గణకులు పాల్గొన్నారు.

సమగ్ర కుటుంబ సర్వేకు ప్రజలు సహకరించాలి

● ములుగు జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర టిఎస్

ములుగు ప్రతినిధి, నవంబర్ 06(జనంసాక్షి) :

సమగ్ర కుటుంబ సర్వేకై ఇండ్లకు వచ్చే ఎన్యూమరేటర్లకు ప్రజలు సహకరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ దివాకర టిఎస్ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ మరియు కుల సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే మొదటి దశ ఇండ్లను సందర్శించి ఇండ్ల జాబితాను రూపొందించడం జరుగుతుందని, రెండవ దశ సర్వే చేసే ప్రతి కుటుంబం యొక్క సమగ్ర సమాచారాన్ని సమగ్ర సర్వే షెడ్యూల్ ద్వారా సేకరిస్తారని తెలిపారు. జిల్లాలో 9 మండలాల్లో 88,071 ఇండ్ల సర్వే నిర్వహణకు 902 ఎన్యూమరేషన్ బ్లాకులు ఏర్పాటు చేసినట్లు, సర్వే నిర్వహణకు 721 మంది ఎన్యూమరేటర్లను నియమించామని, రిజర్వ్ లో 103 మందిని అందుబాటులో ఉంచినట్లు తెలిపారు.



పర్యవేక్షణకు 71 మంది, రిజర్వ్ లో 15 మందిని నియమించినట్లు తెలిపారు. ఎన్యూమరేటర్లగా ప్రాథమిక పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు, గ్రామ పంచాయతీ కార్యదర్శులు, వి.ఎస్ లను నియమించినట్లు తెలిపారు. గణనకు 150 ఇళ్లను ఒక ఎన్యూమరేషన్ బ్లాక్ గా కేటాయించినట్లు ఆయన స్పష్టం చేశారు. సర్వేపై శిక్షణా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి ఎన్యూమరేటర్లకు కుర్చు స్థాయిలో అవగాహన కల్పించి, ఎన్యూమరేటర్లకు అవసరమైన స్టేషనరీతో మిగతా 2లో..

మత్స్యకారుల సంక్షేమంపై ప్రభుత్వం మరింత దృష్టి సారించాలి



● ఎమ్మెల్యే పవార్ రామారావు పట్లే

ఖైంసా (జనంసాక్షి) : మత్స్యకారుల సంక్షేమంపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మరింత దృష్టి సారించాలని ఎమ్మెల్యే పవార్ రామారావు పట్లే అన్నారు. బుధవారం గడ్డన్న వాగు ప్రాజెక్టులో మత్స్యశాఖ అధ్యక్షులతో చేప పిల్లల వదిలే కార్యక్రమాన్ని చేపట్టిన సందర్భంగా మాట్లాడారు... ఈ సంవత్సరం 13 లక్షల ఇరవై వేల చేప పిల్లలను ప్రభుత్వం 100% రాయితీతో పంపిణీ చేస్తుందన్నారు. అయితే గత సంవత్సరం ఇరవై ఐదు లక్షల చేప పిల్లలు వదిలారని, ఈ సారి ఆలస్యం గా పంపిణీ చేశారని, ఈ సారి ప్రభుత్వం ప్రాజెక్ట్ కు 25 లక్షల చేప పిల్లలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. తేలిపక్షంలో మత్స్యకారుల పక్షాన పోరాడుతానన్నారు. నియోజకవర్గంలో 364

చెరువుల్లో మూడుకోట్ల 25 లక్షల చేప పిల్లలను ప్రభుత్వం పంపిణీ చేస్తుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మత్స్యకారుల సంక్షేమానికి మరింత రాయితీలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇప్పటికే పంపిణీ ప్రక్రియ ఆలస్యమైందను అధికారులు త్వరితగతిన చెరువుల్లో చేప పిల్లలను వదలాలని, వారికి మత్స్య సంపద జీవనధారమని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఫిషరీస్ ఏడీ తో పాటు, మత్స్యకార సంఘం నాయకులు, కౌన్సిలర్లు గౌతం పింగ్లే, సువర్ణ పోశెట్టి, పి.ఎ.సి.ఎస్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్, మాజీ ఎంపీపీ అబ్దుల్ రజాక్, నాయకులు సోలంకే భీమ్రావు, రమేష్, పండిట్ రావు పట్లే, మాజీ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ తోట లింగురాం, బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షులు మల్లేష్, నాయకులు తూమ్మల దత్తాత్రీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తప్పుప్పులకు తావుండొద్దు

- సర్వే సిబ్బందికి ప్రజలు సహకరించాలి..
- ఇంటింటికి వెళ్లి సమగ్రంగా సర్వే నిర్వహించాలి..
- జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ..

జయశంకర్ భూపాలపల్లి బ్యూరో, (జనంసాక్షి): సర్వే సిబ్బందికి ప్రజలు సహకరించాలని, తప్పుడు సమాచారం ఇవ్వొద్దని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ అన్నారు. సామాజిక, ఆర్థిక, విద్యా, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేలో భాగంగా జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాకేంద్రంలోని కృష్ణ కాలని, గణపురం మండలంలోని 3వ వార్డులో జరుగుతున్న హౌస్ లిస్టింగ్ సర్వే ప్రక్రియను బుధవారం జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఏ ఒక్క కుటుంబాన్ని వదిలిపెట్టకుండా వివరాల సేకరణ చేయాలని సూచించారు. కుటుంబ వివరాలు చెబితే ఏదో జరుగుతుందనే అపోహలు ఉండొద్దని వివరాలు గోప్యంగా ఉంచుతామని అన్నారు. బుధ, గురువారాల్లో రెండు రోజుల పాటు గ్రామ పంచాయతీ, మున్సిపాలిటీలో సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ జాబితా సర్వే చేయనున్నట్లు తెలిపారు. సర్వే నిర్వహణకు పక్కపక్కనే ఏర్పాట్లు చేశామని, ఒక్క ఇంటిని కూడా వదలకుండా ఎన్యూమరేటర్లు, సూపర్వైజర్లు, మండల, నియోజకవర్గ ప్రత్యేక అధికారులను నియమించామని చెప్పారు. ఈ నెల 6 నుండి 7 వరకు హౌస్ లిస్టింగ్ సర్వే చేస్తామని, తదుపరి 8 నుండి చేపట్టనున్న సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేకు జిల్లాలో అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామని తెలిపారు. పక్కపక్కనే ఇంటింటి సర్వే నిర్వహిస్తున్నామని, ఇందుకు సంబంధించి ఎన్యూమరేటర్లు, సూపర్ వైజర్లు, మండల ప్రత్యేక అధికారులు, నియోజకవర్గ ప్రత్యేక అధికారులను, జిల్లా నోడల్ అధికారిని నియమించినట్లు తెలిపారు. రెండు రోజులు ఎన్యూమరేటర్లు ఇంటింటికి స్టిక్చర్ అంటించే కార్యక్రమం



నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. 8 నుంచి సమగ్ర ఇంటింటి సర్వే కార్యక్రమం ప్రారంభమవుతుందని అన్నారు. ఈ సర్వేలో ప్రతి కుటుంబం బుక్ లెట్ లో పొందుపరిచిన కుటుంబ వివరాలను నమోదు చేస్తారని అన్నారు. ప్రజలు సర్వే సిబ్బందికి సహకరించాలని సూచించారు. ఫారంలో అడిగిన అంశాల ఆధారంగా అన్ని అంశాలకు సమాచారం ఇవ్వాలి ఉంటుందని, సమాచారంలో తప్పులు లేకుండా ఇవ్వాలన్నారు. పూర్తిస్థాయి సమాచారం సర్వేలో ఉంటే ప్రయోజనకరంగా ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. జిల్లాలో 12 మండలాలు, భూపాలపల్లి మున్సిపాలిటీ కలిపి మొత్తం 1,31,030 ఇండ్లు ఉన్నాయని, వీటి సర్వే నిమిత్తం 993 ఎన్యూమరేషన్ బ్లాకులుగా విభజించి 934 మంది ఎన్యూమరేటర్లు, 101 మంది సూపర్ వైజర్లను నియమించామని తెలిపారు. గణన ప్రక్రియకు నియమించిన మండల, నియోజకవర్గ, జిల్లా ప్రత్యేక అధికారులకు, సూపర్ వైజర్లకు, ఎన్యూమరేటర్లకు శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. ప్రాథమిక పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు, అంగన్ వాడీ, వి.ఎస్ సిబ్బందిని సర్వే ప్రక్రియకు నియమించడం జరిగిందని తెలిపారు. సర్వే వివరాలను ఏరోజు కారోజు మిగతా 2లో..

సమగ్ర సర్వే సిబ్బందికి సహకరించాలి : ఎమ్మెల్యే వెడ్డా బొజ్జు పటేల్



ఖానాపూర్ నవంబర్ 06 (జనంసాక్షి) తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించ తలపెట్టిన సమగ్ర సర్వేకు ప్రజలు సహకరించి వారి పూర్తి వివరాలను సర్వే అధికారులకు అందజేయాలని ఎమ్మెల్యే బొజ్జు పటేల్ అన్నారు. మండలంలోని సత్తపల్లి గ్రామపంచాయతీ ఆవరణలో ఏర్పాటుచేసిన సమగ్ర సర్వే కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక

సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ప్రజల జీవన సరళి పూర్తిస్థాయిలో ప్రభుత్వం దృష్టికి వచ్చే విధంగా ఈ సర్వే ప్రణాళికలు ప్రభుత్వం సిద్ధం చేసిందిన్నారు. అందులో భాగంగానే సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల వివరాలకు సంబంధించి నిర్వహిస్తున్న సమగ్ర సర్వే అధికారులు నిష్పక్షపాతంగా వ్యవహరించాలని అన్నారు. ప్రజలు ఇచ్చిన వివరాలను గోప్యంగా ఉంచబడతాయని సంబంధిత అధికారులు ఇది గమనించాలని సూచించారు. సమగ్ర సర్వే నిర్వహిస్తున్న అధికారులపై పరిశీలకులుగా ఉన్న ఉన్నత అధికారులు ఎప్పటికప్పుడు పర్యవేక్షిస్తూ ఉంటారన్న విషయాన్ని స్థానికంగా వివరాలు సేకరిస్తున్న సిబ్బంది గమనంలో ఉంచుకోవాలని ఎమ్మెల్యే నొక్కి చెప్పారు. ఇంటింటా సర్వే నిర్వహించే ప్రభుత్వ సిబ్బందికి ప్రజలు ఓపికగా సమాధానాలు చెప్పి వారితో సహకరించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రత్యేక అధికారి జీవరత్నం, ఎంపీడిఎఫ్ సునీత, ఎంపీఓ రత్నాకర్ రావు, ఖానాపూర్ మున్సిపల్ చైర్మన్ రాజురా సత్యం, ఖానాపూర్ పీవీసీఎస్ చైర్మన్ ఇప్ప రెడ్డి, నాయకులు కడార గంగ నరసయ్య, తోట సత్యం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడు ఎమ్మెల్యే పర్యటన వివరాలు

బెల్లంపల్లి, నవంబర్ 6, (జనంసాక్షి) బెల్లంపల్లి నియోజకవర్గంలో గురువారం బెల్లంపల్లి ఎమ్మెల్యే గడ్డం వినోద్ వెంకటస్వామి పర్యటన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. ఉదయం 11.30 గంటలకు తాండూర్ మండలంలోని రేపెల్లి వాడలో శ్రీరామ జిన్నింగ్ మిల్లులో సిసిఐ ద్వారా నిర్వహించే పత్తి కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు. 12.00 గంటలకు తాండూర్ మండలం తాండూర్ గ్రామ పంచాయతీలో డియంఎస్సీ నిధుల ద్వారా మంజూరు అయిన కమ్యూనిటీ హాల్ భవనం నిర్మాణ శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు. మధ్యాహ్నం 2.00 గంటలకు మంచీర్యాల కలెక్టర్ కార్యాలయంలో నిర్వహించే దిశ సమావేశంలో పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ సభ్యుడు గడ్డం వంశీకృష్ణతో కలిసి పాల్గొంటారు. సాయంత్రం 5.30 గంటలకు బెల్లంపల్లి పట్టణం రైల్వే రోడ్గంబాల బస్టాప్ శ్రీ దుర్గా దేవి దేవాలయ ద్వజస్తంభ ప్రతిష్ఠాపన కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి ఎంపీ గడ్డం వంశీకృష్ణతో కలిసి పాల్గొంటారు. రాత్రి 7.00 గంటలకు మంచీర్యాల కాంగ్రెస్ పార్టీ మైనార్టీ సెల్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు మహ్మద్ అప్పద్ బాయ్ ప్రగతి జూనియర్ కాలేజీలో గ్యార్యూ విందు కార్యక్రమంలో పెద్దపల్లి ఎంపీ గడ్డం వంశీకృష్ణతో కలిసి పాల్గొంటారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులు, మాజీ ప్రజా ప్రతినిధులు, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు, అధికారులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని టీపీసీసీ ప్రచార కమిటీ జాయింట్ కన్వీనర్ నాతరీ స్వామి కోరారు.



టీయూటీఎఫ్ పోస్టర్ విడుదల చేసిన బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్



నెరడిగొండ నవంబర్ 6 (జనంసాక్షి): 6వ రాష్ట్ర విద్యా మహా సభలకు ఆహ్వానంలో భాగంగా బుధవారం రోజున తెలంగాణ ఐక్య ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ సభ్యులు నెరడిగొండ మండల కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే నివాసంలో బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్ ని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి ఈనెల 10,11 తేదీలలో ఆదిలాబాద్ లో జిల్లా కేంద్రంలో జరిగే 6వ రాష్ట్ర విద్యా మహాసభలకు హాజరు కావాలని ఆహ్వాన పత్రికను అందజేశారు. అనంతరం బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్ చేతుల మీదుగా చలో ఆదిలాబాద్ టీయూటీఎఫ్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సురేష్ చైర్మన్ కిరణ్ నారాయణరెడ్డి ప్రవీణ్ తదితరులు ఉన్నారు.

పథకాల వర్తింపులో పారదర్శకత ఎమ్మెల్యే బొజ్జు పటేల్

ఖానాపూర్ నవంబర్ 06 (జనంసాక్షి) ప్రభుత్వ పథకాలు ప్రజల దరికి చేరుటలో ప్రభుత్వం పారదర్శకతతో పని చేస్తుందని ఎమ్మెల్యే వెడ్డా బొజ్జు పటేల్ అన్నారు. బుధవారం నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఆయన ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కులను లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. ప్రజలకు ఆపత్కాలంలో ఆసరాగా ఉండేందుకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ఉద్దేశమని ఆయన అన్నారు. పార్టీలకతీతంగా ప్రతి ఒక్కరు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి లబ్ధి పొందే అవకాశం ఉందని అన్నారు. ఆసుపత్రుల్లో వైద్య ఖర్చుల నిమిత్తం సహాయనిధి ఉపకరిస్తుందని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ రాజురా సత్యం, కావలి సంతోష్, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల శాఖ అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు దొనికేని దయానంద్, షబ్దీర్ పాషా, పట్టణ శాఖ అధ్యక్షుడు నిమ్మల రమేష్, కౌన్సిలర్ కిషోర్ నాయక్, పిఎసిఎస్ చైర్మన్ ఇప్ప సత్యనారాయణ రెడ్డి, నాయకులు తోట సత్యం, కడార గంగ నరసయ్య, గాజుల గంగన్న, శంకర్, అమానుల్లా ఖాన్, జన్నారవు శంకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రోటరీ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో కస్తూర్బా పాఠశాలకు మైక్ సెట్ బహుకరణ



పర్యతగిరి, నవంబర్ 6, (జనం సాక్షి) పర్యతగిరి మండల కేంద్రంలోని కస్తూర్బా గాంధీ బాలిక విద్యాలయం కు రోటరీ క్లబ్ వరంగల్ శాఖ వారు బుధవారం రోజు మైక్ సెట్ (120 వాట్స్) బహుకరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి కేజిబిఐ సైన్ల ఆఫీసర్ నాజియ సల్మా అధ్యక్షత వహించగా ముఖ్య అతిథులుగా వరంగల్ జీసీడిఓ ఫోరెన్స్, ఎంఈఓ గాయపూ లింగారెడ్డి, రోటరీ క్లబ్ వరంగల్ ప్రెసిడెంట్ కురువెల్లి రాజగోపాల్ రావు హాజరు అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ చదువుకు పేదరికం ఎప్పుడూ అడ్డు కాదని కష్టపడి చదువుకొని జీవితం లో ఉన్నత స్థాయిలో స్థిరపడాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో రోటరీ క్లబ్ సెక్రటరీ గంట వేణుగోపాల్, పాస్ ప్రెసిడెంట్ డీకొండ నరసింహ రావు, ఇమిడియేట్ ప్రెసిడెంట్ కొండూరి శివప్రసాద్, డైరెక్టర్ గాదె ఎల్లారాజు, ఇన్చార్జ్ క్లబ్ మాజీ గవర్నర్ విజయా రాజగోపాల్ రావు, సీసీఓ గారే జయరాజ్, కేజిబిఐ సీఆర్డీలు, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

నేడు తొర్రూరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవ కార్యక్రమం



తొర్రూర్ టౌన్, నవంబర్ 7 (జనం సాక్షి) తొర్రూరు వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ హనుమాన్ తిరువతిరెడ్డి మరియు పాలకవర్గం ప్రమాణ స్వీకారోత్సవం ఈరోజు జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొండ సురేఖ, దానసరి సీతక్క ప్రభుత్వ విప్ జాబోతు రామచంద్రనాయక్, వరంగల్ ఎంపీ కడియం కావ్య, మహబూబాబాద్ ఎంపీ బలరాం నాయక్, విశిష్ట అతిథులుగా పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే మామిడాల యశస్విని రెడ్డి, మహబూబాబాద్ ఎమ్మెల్యే భూక్య మురళి నాయక్, వర్ధన్నపేట ఎమ్మెల్యే కేఆర్ నాగరాజు, పాలకుర్తి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ హనుమాన్ రూస్ని రాజేందర్ రెడ్డి, మహబూబాబాద్ డిసీసీ అధ్యక్షులు జన్నపురెడ్డి భరత్ చంద్రారెడ్డి హాజరుకానున్నారు.

కొనుగోలు కేంద్రాన్ని తనిఖీ చేసిన అదనపు కలెక్టర్



బచ్చన్నపేట (జనం సాక్షి) బచ్చన్నపేట మండలంలోని కొడవట రీరు గ్రామ ఐకెపి వద్ద కొనుగోలు కేంద్రాన్ని బుధవారం జనగామ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ రోహిత్ సింగ్ ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు సెంటర్ ఆవరణలో ఉన్న ధాన్యం రాశులను పరిశీలించి కమిటీ వారి ద్వారా తేమ కొలిచే యంత్రంతో తేమను పరిశీలించారు. అనంతరం రికార్డులను పరిశీలించి ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయా అని రైతులతో అడిగి తెలుసుకున్నారు. వారు కొనుగోలు టోకెన్ ప్రకారం సజావుగా సకాలంలో జరుగుతుందని అడిషనల్ కలెక్టర్ కు చెప్పారు. అలాగే దొడ్డు ధాన్యం సన్న ధాన్యం రికార్డులను కొనుగోలు చేసే ప్రాంతమును సందర్శించి ఆవైస్ చెల్లింపు విధానం ఓపిఎంఎస్ దాటా ఎంట్రీ ని పరిశీలించి ఐరిష్ ద్వారా చెల్లింపు విధానము పరిశీలన చేసి పూర్తిస్థాయి రికార్డులు మెయింటెనెన్స్ ఆవైస్ ప్రాసెస్ ఐరిష్ విధానం ఓపిఎంఎస్ చాలా బాగుందని కొనుగోలు కమిటీ నిర్వాహకులు మరియు సెంట్రించార్జి సత్యనారాయణ సిసిసి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తానిల్లార్ ప్రకాష్ రావు, డీటీలు, రైతులు కొనుగోలు కమిటీ నిర్వాహకులు గంగం వాని.బండ నిర్మల. మహేశ్వరి పాల్గొన్నారు

రవిత్రేణిని ఆశీర్వదించిన మాజీ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు



రాయపర్తి, నవంబర్ 06 (జనంసాక్షి): రాయపర్తి మండలం మైలారం గ్రామంలో కోలా సంపత్ - అనూపల కూతురు రవిత్రేణి నూతన వస్త్ర ఫలపుష్ప లంకరణ కార్యక్రమంలో పాల్గొని ఆశీర్వదించిన రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి, పాలకుర్తి బీఆర్ఎస్ పార్టీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు బిల్లా సుధీర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపీపీ జిసుగు అనిమి రెడ్డి, మాజీ జెడ్పీటీసీ రంగం కుమార్, మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి పూస మధు, మండల పార్టీ నాయకులు, స్థానిక నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమగ్ర కుటుంబ సర్వేని పరిస్థిలించిన ఎమ్మెల్యే



నెరడిగొండ నవంబర్ 6 (జనంసాక్షి): సామాజిక ఆర్థిక విద్య ఉపాధి రాజకీయ కుల సర్వేను పక్కనపెట్టి నిర్వహించాలని బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్ అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నేటి నుంచి ఈ నెల 26 వరకు నిర్వహిస్తున్న సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే కార్యక్రమంలో భాగంగా బుధవారం రోజు నుండి ప్రారంభమైన ఇండ్ల జాబితా సర్వేను బోధ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాధవ్ పాల్గొని సమగ్ర సర్వేను పరిశీలించారు. ఎన్యూమరేటర్లు షిక్లర్ ఇంటింటికి అతికిస్తున్న తీరును పరిశీలించి పక్కనపెట్టిగా నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ రాజోద్ సజన్ ఎంపీడిఓ ఎంపీఓ ఎన్యూమరేటర్లు అధికారులు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్థానిక సంస్థ ఎన్నికల్లో యువతకే ప్రాధాన్యత



నల్లబెల్లి నవంబర్ 06 (జనంసాక్షి): రాజోయే స్థానిక సంస్థ ఎన్నికల్లో యువతకే ఎక్కువ ప్రాధాన్యత కల్పిస్తామని బిజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గోగుల రాణాప్రతాప్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని ముచ్చింపుల గ్రామానికి చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ఆ పార్టీని వీడి బీజేపీ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు బొద్దిరెడ్డి ప్రతాప్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో రాణాప్రతాప్ రెడ్డి సమక్షంలో బుధవారం బిజెపి లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా వారికి బిజెపి కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం రాణాప్రతాప్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ రాజోయే స్థానిక సంస్థ ఎన్నికల్లో ప్రతి గ్రామంలోనూ వార్డు సభ్యులుగా, సర్పంచ్ అభ్యర్థులుగా యువకులకే ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇచ్చి అత్యధిక గ్రామాలను కైవసం చేసుకుంటామని దీమ వ్యక్తం చేశారు. భారతీయ జనతా పార్టీలో చేరిన వారందరికీ సమచిత న్యాయం జరిగేలా చూస్తామన్నారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో నల్లబెల్లి మేఘం, ఇనగల రవి, ధైనంపెల్లి సుమన్, గోలకొండ రవి, దూపెల్లి స్వామి, బొట్ల కిషోర్ ఉన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి తడుక విసయ్ గౌడ్, యువ మోర్చా జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి అచ్చ దయాకర్, యువ మోర్చా జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పల్లకొండ శ్రీను, మండల యువ మోర్చా నాయకుడు తిరుపతి, ముచ్చింపుల గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు చిరంజీవి పాల్గొన్నారు.

సమగ్ర ఇంటింటి సర్వేకు ప్రజలు సహకరించాలి

నల్లబెల్లి నవంబర్ 06 (జనంసాక్షి): సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేకు మండల ప్రజలు సహకరించాలని తహసీల్దార్ ముప్పు కృష్ణ పేర్కొన్నారు. సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేలో భాగంగా మండలంలోని శనిగరం, రామతీర్థం గ్రామాలలో నిర్వహించే సర్వేలో వారు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేను పారదర్శకంగా జరిగేలా చూడాలని కోరారు. సర్వే కోసం ఇంటికి వచ్చిన ఎన్యూమరేటర్లకు కుటుంబ సభ్యులు సరైన సమాచారాన్ని అందించి వారికి సహకరించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్యూమరేటర్లు పాల్గొన్నారు.



గ్రామాలలో సోషల్ ఎకనామిక్ సర్వే ప్రారంభం

జనం సాక్షి, చెన్నారావుపేటసోషల్ ఎకనామిక్ (సామాజిక ఆర్థిక విద్య ఉపాధి రాజకీయ కుల) సర్వే గ్రామాలలో బుధవారం ప్రారంభమైంది. మండలంలోని బోజేర్లు గ్రామంలో సోషల్ ఎకనామిక్ సర్వేలో భాగంగా గ్రామంలో ఇంటింటికి స్టికర్లను పంచాయతీ కార్యదర్శి స్వరాజ్యం ఆధ్వర్యంలో ఎన్యూమరేటర్స్ గ్రామ కారోబర్ సమక్షంలో అందించడం జరిగింది. ఈ నెల 9వ తేదీ నుండి 30 వ తేదీ వరకు జరిగే సర్వేకు గ్రామస్తులందరూ సహకరించాలని కోరారు. ప్రతి ఇంటికి సర్వేకు వచ్చే తేదీని కూడా స్టికర్లలో పేర్కొన్నారు. అలాగే సర్వేకు వచ్చిన ఎన్యూమరేటర్లకు ఆధార్, రేషన్ కార్డు, బ్యాంక్ పాస్ బుక్, ధరణి పట్టా, అందరి విద్యార్హతలు, గ్యాస్, తదితర వివరాలను తెలియజేయాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్యూమరేటర్స్ ముదురుకోళ్ల సంపత్, గుగులోతు బాలు, కరోబార్ వెంకట్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడి మృతి

నల్లబెల్లి నవంబర్ 06 (జనంసాక్షి): రోడ్డు ప్రమాదంలో యువకుడు మృతి చెంది మరో యువకుడికి తీవ్ర గాయాలైన సంఘటన మండలంలోని బోలోనిపల్లి గ్రామ జాతీయ రహదారిపై మంగళవారం రాత్రి జరిగింది. ఎన్నె తెలిపిన కథనం ప్రకారం దుగ్గండి మండలం మల్లంపల్లి గ్రామానికి చెందిన హర్షం రాజేష్(27), శాంపేట మండలం నేరేడుపల్లి గ్రామానికి చెందిన మంద సాయిరాం డీఎస్ 24 డి 8630 నెంబర్ గల ద్విచక్ర వాహనంపై వస్తుండగా బోలోనిపల్లి గ్రామ సమీపంలోని జాతీయ రహదారి మూలములుపై వద్ద ఎంహెచ్ 20 ఇజి 4750 నెంబర్ గల డీసీఎం బ్రేక్ డౌన్ అయి రోడ్డుపై ఆగి ఉన్నది. అదే సమయంలో ద్విచక్ర వాహనం ఒక్కసారిగా డీసీఎం ను బలంగా ఢీకొనడంతో హర్షం రాజేష్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. మరో యువకుడికి తీవ్ర గాయాలు కాగా చికిత్స నిమిత్తం ఆసుపత్రికి తరలించారు. మృతుని అన్న హర్షం రాజేష్ ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్నె ప్రశాంత్ బాబు తెలిపారు.



ప్రతి ఒక్కరూ ఆరోగ్యం పట్ల శ్రద్ధ వహించాలి

మరిపెడ వైద్యాధికారి డాక్టర్ గుగులోతు రవి జన వికాస సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం



మరిపెడ నవంబర్ 6 (జనం సాక్షి) పరిసరాల పరిశుభ్రత తోనే సంపూర్ణ ఆరోగ్యం కలుగుతుందని మరిపెడ పిహెచ్ సి వైద్యాధికారి డాక్టర్ గుగులోతు రవి అన్నారు. బుధవారం మరిపెడ మండలంలోని ఎల్లంపేట స్టేజి వద్ద జన వికాస సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రవి మాట్లాడుతూ వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత తో పాటు పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలన్నారు. ఇంటి లోపల, బయట పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉండేలా చూసుకోవాలన్నారు. పగటి పూట కుట్టే దోమ వల్ల డెంగ్యూ జ్వరం వస్తుందని, ఈ దోమ మంచినీటి నిల్వల్లో వృద్ధి చెందుతుందన్నారు. దోమల నియంత్రణతో వ్యాధులు రాకుండా ముందస్తు జాగ్రత్తలు పాటించాలని తెలిపారు. ఇంటి పరిసరాల

ప్రాంతాల్లో ఉండే కుండీలు, కూలర్లలో, ఉపయోగంలోని వస్తువుల్లో నీటి నిల్వలను తొలగించాలన్నారు. పరిశుభ్రతను ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా తీసుకోవాలన్నారు. నేడు మనం తీసుకునే ఆహారం, వాతావరణంలో వస్తున్న మార్పులు, ఇతర కాలావ్యాధి వలన ప్రతి ఒక్కరు అనారోగ్యాల బారిన పడుతున్నారని, ఇలాంటి పరిస్థితిలో ఆరోగ్యం పట్ల నిర్లక్ష్యం వద్దని, ప్రతి ఒక్కరూ ఎప్పటికప్పుడు వైద్యపరీక్షలు చేసుకొని ఆరోగ్య జాగ్రత్తలు పాటించాలని సూచించారు. ప్రస్తుత సమాజంలో చాలా మంది బిజీ అయిపోయి ఆరోగ్యం పట్ల శ్రద్ధ చూపడం లేదన్నారు. ఫలితంగా తక్కువ వయసులోనే బీపీ, షుగర్ వంటి వ్యాధుల బారిన పడుతున్నారన్నారు. నిత్యం వ్యాయామం చేయడం ద్వారా ఆరోగ్యంగా జీవించవచ్చునని హితవు పలికారు. సమతుల్య ఆహారం తీసుకోవాలని సూచించారు. ఆరోగ్య నియమాలను ప్రతి ఒక్కరూ పాటించాలని కోరారు. అనంతరం జన వికాస సంస్థ మండల కోఆర్డినేటర్ గంధసిరి ఉపేంద్ర మాట్లాడుతూ పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవడం మనందరి సామాజిక బాధ్యత అని అన్నారు. ఉచిత వైద్య శిబిరాలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ వైద్య శిబిరంలో 150 మందిని పరీక్షించి ఉచితంగా మందులు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఎంఎస్ఎలు కీర్తి, అశ్వినీ, సంస్థ సహా కోఆర్డినేటర్స్ జుజ్జూరి ఉపేంద్ర డోనికెన ఉపేంద్ర, ఆశా కార్యకర్త నసీమా, గ్రూప్ లీడర్లు ముణేమ్మ, సుజాత, బుజ్జి, సత్యమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డాక్టర్ గోపాల్ రావు కి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన

జిల్లా ఐ.ఎన్.టి.యు.సి ములుగు ప్రతినధి, నవంబర్ 06 (జనంసాక్షి): జిల్లా నూతన జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డాక్టర్ గోపాలరావు కి ములుగు జిల్లా పబ్లిక్ హెల్త్ అండ్ మెడికల్ ఎంఫాయిన్ యూనియన్ (3194) జిల్లా అధ్యక్షులు వంగేటి వెంకటేశ్వర్లు, ప్రధాన కార్యదర్శి కె శ్రీనివాస్, కోశాధికారి సి హెచ్ వినోద్, ఆధ్వర్యంలో డి ఎం హెచ్ ఓ కార్యాలయం కు వెళ్లి పుష్పగుచ్ఛం ఇచ్చి శాలువాతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలియ జేయడం చేశారు. అనంతరం పారా మెడికల్ ఉద్యోగులం అందరం శక్తి వంచన లేకుండా విధులు నిర్వహించి జిల్లాకు మంచిపేరు తెచ్చేందుకు సహకరిస్తామని ఉద్యోగుల తరపున యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు వంగేటి వెంకటేశ్వర్లు హామీ ఇచ్చారు. అలాగే పారామెడికల్ ఉద్యోగులకు నష్టం జరగకుండా సహకరించాలని, ఉద్యోగులకు విధుల పట్ల సహకారం అందించాలని కోరడం



జరిగింది. దీనికి డాక్టర్ గోపాలరావు సానుకూలంగా స్పందించారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి దుర్గారావు, సాంబయ్య, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు, ఎన్ సంపత్ జిల్లా సంఘ సభ్యులు, జె సురేష్, ఉపేంద్ర, పూల్ బంధ్ తదితరులు పాల్గొని శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

నూతన అద్దె భవనంలోకి పోలీస్ స్టేషన్ మార్పు



పెద్దవంగర నవంబర్ 6 (జనం సాక్షి) మండలం ఏర్పడి ఎనిమిది సంవత్సరాలు అవుతుంది. ఈ ఎనిమిది సంవత్సరాలు మండల కేంద్రంలోని రామచంద్ర తండా ఎక్స్ రోడ్డు వద్ద పోలీస్ స్టేషన్ ఉన్న విషయం తెలిసిందే. తొర్రూర్ నుంచి తిరుమలగిరి పోయే ప్రధాన రహదారి మరమ్మతులో భాగంగా రహదారి వెడల్పు చేయడంతో పోలీస్ స్టేషన్ మార్పు చేయడం జరిగింది. అంజేద్పూర్ చౌరస్తా సమీపంలో ప్రధాన రహదారి వెంబడి పోలీస్ స్టేషన్ నూతన అద్దె భవనాన్ని మహబూబాబాద్ జిల్లా ఎస్పీ సుధీర్ రామ్మూర్తీ కేవల బుధవారం ప్రారంభించారు. ఆయనకు డీఎస్పీ, సిఐ, ఎస్ఐలు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం అర్చకుడు పెద్దన్న శర్మ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఎస్పీ నూతన భవనాన్ని, గదులను, ఆవరణాన్ని వివిధ రకాల రికార్డులను పరిశీలించారు. పెండింగ్ కేసు వివరాల గురించి ఆరా తీసి ఎన్నె కి తగు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డీఎస్పీ కృష్ణ కిషోర్, సిఐ జగదీష్, ఎన్నెలు క్రాంతి కిరణ్, రాజు, ఉపేందర్, పోలీస్ సిబ్బంది రాజారాం, సుధాకర్ గౌడ్, సంతోష్, ప్రశాంత్, ఈర్ల, శ్రీను మొదలగు వారు పాల్గొన్నారు.

కుల గణన సర్వే పకడ్బందీగా నిర్వహించాలి ఎంపీడివో జయశ్రీ



చిట్టాల నవంబర్ 6 (జనంసాక్షి) కుల గణన సర్వే పకడ్బందీగా నిర్వహించాలని ఎంపీడివో జయశ్రీ, ఎమ్మార్వో హేమ ఆన్నారు. ఈ మేరకు బుధవారం మండలంలో నిర్వహిస్తున్న సామాజిక ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల గణన సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేలో భాగంగా హౌస్ లిస్టింగ్ సర్వే ప్రక్రియను ఎంపీడివో జయశ్రీ, ఎమ్మార్వో హేమ ఆకస్మిక తనిఖీ చేశారు. అనంతరం వారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఏ ఒక్క కుటుంబాన్ని వదలకుండా వివరాలు సేకరణ చేయాలని సూచించారు. కుటుంబ వివరాలు చెబితే ఏదో జరుగుతుందని అపోహ వద్దనే వివరాలు గోప్యంగా ఉంచుతామని అన్నారు. ఈ సర్వేలో ప్రతి కుటుంబం బుక్లెట్లో పొంద పరిచిన కుటుంబ వివరాలను నమోదు చేస్తారని ప్రజలు సర్వే సిబ్బందికి సహకరించాలని పేర్కొన్నారు.

పేకాట ఆడుతూ పట్టుబడిన వ్యక్తుల అరెస్ట్

నన్నూర్, నవంబర్ 6, (జనం సాక్షి): నన్నూర్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని సుందరయ్య కాలనీ లో బుధవారం పేకాట ఆడుతున్న 5 వ్యక్తులను నన్నూర్ పోలీసులకు పట్టుబడ్డారు. నన్నూర్ ఎన్నె సుగుణాకర్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం సుందరయ్య కాలనీకి చెందిన చింతల సరోష్ ఇంట్లో పేకాట ఆడుతున్నారనే సమాచారం మేరకు నన్నూర్ పోలీసులు అతని ఇంటిపై దాడి చేసి సిరిగిరి దాశరథ్, మోటం జనార్దం, సిరిగిరి రమేష్, మోటం రాజు అను వ్యక్తులను పట్టుకొని వారి వద్ద నుండి 2500 నగదు, మూడు సెల్ ఫోన్స్ స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు దర్యాప్తు చేస్తున్నామని ఎస్ఐ తెలిపారు.